

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Практична психологія»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія є нормативним документом підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 3 роки 10 місяців й передбачає 240 кредитів ЄКТС. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння відповідними компетентностями.

Цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти освітньо-професійної програми «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія, збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової дає змогу майбутньому фахівцю гідно конкурувати на ринку праці.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки бакалаврів з практичної психології, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента освітньо-професійної програми «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія, оскільки дає змогу підготувати майбутнього фахівця як ефективного психолога-практика, здатного організовувати та виконувати заходи психологічного супроводу та психологічної допомоги.

Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, кваліфікації бакалавра з практичної психології до використання в освітньому процесі Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля.

**Доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри практичної психології
Одеського національного морського
університету**

Шевченко

Р. П. Шевченко

Засвідчую підпис *Р. П. Шевченко*
Фахівець ВК *Шевченко (С.М.О.Б.Н.Ш.)*

